

三个年过半百的老人，操着地道的陕西方言，一个抱怨生活苦，另一个高声训斥对方，第三位老汉悠悠以一句“**倘若人生一马平川，活着还有什么意思！**”的鸡汤语录做总结。



三位老汉分别是“大葱”陆万荣、“二葱”侯永兰和“三葱”陆建昌，他们是从小一起玩到大的好友，如今都已过了花甲之年，三人的“成团”之路与当地90后小伙陆嘉伟离不开干系。

陆嘉伟是和三位老汉同村的年轻小伙，他是“二葱”侯永兰的亲戚，曾当过几年兵，高中毕业后在西安做二手车生意。

闲暇时间陆嘉伟总爱刷些短视频打发时间，通过网络观察人生百态。



这个发现让他心里很难受，年轻人都奔向了机会更多的大城市中，剩下老人儿童和村庄被留下被遗忘。

作为一名退役军人，陆嘉伟迫切地想做些什么改变家乡现状，号召年轻人回归乡村，让乡村焕发新活力。



做自媒体当然需要专业人员的指导，于是他找到擅长摄影创作的好友王雷浩。

听完了陆嘉伟的创业计划，王雷浩内心十分澎湃，他接受了好友的邀请，决定一起深入基层，回乡创业。

2020年4月，二人怀揣着共同的理想回到白堤村。

可随即，斗志满满的陆嘉伟就遇到了第一个难题，那就是究竟该做什么类型的账号？



迎面而来的清风让他脑子清明许多，他突然就迸发出灵感，社会上像自己一样背负压力前行的人比比皆是，这类人最需要的是鼓励，那自己就做个正能量类账号，给那些失意不愿努力的人力量，让他们可以再出发。

陆嘉伟

的想法得到了

王雷浩的肯定，与此同时王

雷浩也提出了一点疑问：“

我们平均年龄也就24岁，年轻人嘴里说出鸡汤好像没什么说服力，要不要找点年龄大的演员出镜？”



不过侯永兰听懂了一句话：“做好了可以让全村人收益，大家都能改善生活。”

他答应了陆嘉伟的要求，并拉上了陆万荣和陆建昌一起出镜，二人和侯永兰是自开裆裤时就在一起玩的好友，三人间的友谊坚不可摧。

就这样，两个24岁的年轻人带着三位60多岁的老汉开始了升级打怪之路。



陆嘉伟在“三根葱”账号简介上
写下这样一句话：**想让更多的人记住我们！熟悉我们的家乡。**

账号定位清晰、出镜演员确定，那么下一步就是写脚本、拍摄剪辑上传，“三根葱团队”风风火火开始了第一次拍摄。



连续更新了好几条视频可都反响平平，陆嘉伟内心十分失落，甚至有段时间他都失去了信心，每每深夜望着天上的星星，陆嘉伟都会默默思考当初的决定是不是太过

冲动。

因为压力过大，陆嘉伟频频失眠，从来做生意攒下的几十万都投入在其中，可事业毫无起色他如何能释怀。



前期做了如此多的努力，陆嘉伟怎么可能轻言放弃？

他立马拦住“大葱”，信誓旦旦表明了自己的决心，并像他诉说着自己创业路上的不易，情到深处眼泪也无法抑制落了下来。

“大葱”本来也是出自好心才说要走，如今见陆嘉伟决心十足，怎么可能狠心离开。



10月27日，“三根葱”新系列上线。

“二葱”在煤场里挥舞着铁锹，转头说：
：“别看我现在下哭哩，我年轻的时候可享福了。”



最后，“三葱”出现在画面里悠悠总结

：“
事实证明，人家吃了十几年苦吃一辈子轻松饭，咱轻松了十几年下一辈子的苦。”



这条视频的爆火让陆嘉伟信心暴增，他知道自己找对方向了，此后可以在“劝学”这类内容继续发展，利用煤矿里艰苦的环境引人深思。

自那之后，“三根葱”的视频场地均为煤矿，三位老汉脸上的灰也越来越重，衣服也愈发破旧，账号的视频效果也越来越好。

11月16日，“三根葱”迎来了第一个破百万赞视频，他们的流量达到了前所未有的顶峰，粉丝暴涨至1000万。



对于这个问题，“三根葱”在2021年底坦然承认。

他们表示自己背后的确有团队，不过却并不像大家想的几十人，团队中仅有平均年龄24岁的两位小年轻加上他们三位出镜者。

而他们三个也确实不在煤场工作，煤场只是他们拍摄劝学视频特意搭建的的一个场景。

有了他们的声明，网友们对这个团队从怀疑态度转为了敬佩。



除此之外，“三根葱”还在公益慈善上有所作为。

2021年7月20号，河南郑州暴雨引发巨大灾难，“三根葱”得知后带上物资就赶往灾区，为郑州人民献上了自己一份力量。



不忘初心方能始终，“三根葱”正是因为牢牢记住这句话才能获得如今的成就，他们未来的路也一定会越走越好。